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MIcTopunyeckmne ceeneHuns

e buorpadpusa Nudaropa.
Bennknun yyeHblin,
MbIC/INTENb, PEeSINTNO3HbIN
N MNONTUTUYECKNN OAedATerNb.
OcHoBaTe b WKOoMbI
[Tnparopenues. NMudarop
poaunnca okono 570 r. ao
H.3. Ha ocTpoBe CaMoce.
Xn3Hb MNundaropa
TaMHCTBEHHA, UHTEepEeCHa,
TparnyHa.
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[Mndparopenuamm 661210 caenaHO MHOIMO BaXHbIX
OTKPbITUN

TeopeMa 0 CyMMe BHYTPEHHUX YI/10B
TpeyroJsibHuKa.

[TocTpoeHne npaBuUIbHbIX MHOMOYroJIbHUKOB U
AeneHne rnJ1oCKOCTn Ha HeEKOTOpblE N3 HUX.

[[eoMeTpunyeckme cnocodbbl peleHns KBaapaTHbIX
ypaBHEHUN,

HdeneHune 4yncen Ha YE€THblIE N HEYETHbIE, NMPOCThIE
N COCTaBHble; BBeaeHne PUrypHbIX,
COBEepLUEHHbIX N APYXECTBEHHbIX YKnuces.

[loka3aTenbCTBO TOr0, YTO KOPEHb ABYX HE
ABNAETCA paLMOHANIbHbIM YNC/IOM.

Co34aHMe MaTeMaTUYecKom TeEOpUN MY3blKK,
yyeHus 06 apudpmMeTnyecknx, reoMeTpUUYECKmX U
rapMOHMYECKUX MPOMOpPLUUSAX U MHOFOE ApYroe.



[Tnparop n ero nocnegoBartenm -
nuparopenubl — obpa3zoBann TanHbIN
coto3. OHUM y3HaBanu Apyr gpyra no
3Be344aTOMy NATUYTOJIbHUKY —
neHTarpamme.

Onpependowmm Te3nc CMCTeMb
yyeHusa MNndaropa - ybexaeHne B
HEPACTOPXVMOW CBSA3
NMPUPOAbIl, HEJTOBEKA n KOCMOCA u
B PABEHCTBE BCEX JIIOAEW NEPEA
JTMUoM BEYHOCTU U NMPUPOALI.




~, OcCHOBHbIE AOCTUXEHUS
== [lngaropa B ero wKone

o N

[lOKa3as TEOPEMY, KOTOpast HOCUT Cenyac ero
NMSA;

BBEJ1 A0KAa3aTEJIbCTBO B NreOMETPUIO,

3aJ10XXKM1 OCHOBbI TEOpUK NMponopuunm
(apudMeTnYeCcKnx, reoMeTpmnyeckmnx u
rapMOHUNYECKUX);

PA3BUJ1 TEOPUIO MY3bIKU U aKYCTUKMU;
BblCKa3aNn Aoragky o wapoobpa3HoCTu 3eMu;

nocpeacTBoM 4HMUCes MbiTallCd OCMbICIINTD.
cnpaBeaimBoCtb, CMepPTb, NMNOCTOAHCTBO, MY>XXUUHAQ,
XEHLWNHA U MNMpo4yeeE.



B wkone lNMuparopa rnyboko noynTtatoT
MaTeMaTuUKy n puaocoduto.

«BCE ECTb HNCJIO» - kpeno

munnocodun NMuc

MaTeMaTUKa CTAHOBUTCS OpYyAUEM
NO3HAHUSA MUPA. .=

paropa. A




ErmneTtckum TpeyronbHuUK

e beaHbIM ErMNTAHUH AO/KEH ObIN
NOCTaBUTb U3ropoAb, UMes noa
DYKaMu BEPEBKY AJIMHOM 12 MeTpoB

e OH caoenan Tak...

e 3aB43aJl1 Ha BepeBKe y3/bl yepes 1
MeTp n o6MOTan rpaHuLbl CBOEro
y4yacTKa



BOT 4UTO Y HEro Noay4ymnocCh

ErmneTrCcKuun TpeyroJibHMK



YTO O3HA4vaeT ppa3a’?

[TndaropoBbl WTAaHbl BO BCE
CTOPOHbI paBHbI.



[TndaropoBbl LWUTAHbI

KTBO-93







[IlpuMmeHeHne Teopembl
[Tnaropa B XU3HU

3




MccnepoBaHusa y4yeHblX

e [Ipy COBMECTHOM UCMOJZIb30BAHUN C
ApYrMmMn MeToamnKamMm
NCUXOJIOFNMYECKOro TeCTupoBaHus,
kBaapaT NMudaropa no3sosseT
COCTaBUTb MOJIHbIN MCUXONOIrMYECKNIN
nopTper JINYHOCTU.



«30J10TbIE CTUXWN»
[TUOAT OPA

B Hux [udarop Bbipa3un
HpaBCTBEHHble npaBufia, CTporoe
MCMOJIHEHNE  KOTOPbIX  MpUBOAUT
ayLwmn 3abnyalmx K CoOBepLueHCTBY.




BOT HeKoTOpble U3 HUX:

He penan Hukorga TOro, 4yero Tbl He 3Haelwb, HO
Hay4YncCb BCeMYy, 4YTO cfieayeT 3HaTb, W Toraa Thl
byaelb BECTU CMOKOUHYH XWU3Hb.

CaMoe uUeHHOe B MaTeMaTuKe - 3TO BO3MOXHOCTb
6bICTpOFO MPUNOXEHNA TEOPUN K MNMPAKTUKE

[lepeHOCN KPOTKO Xpebun, KakoB OH eCTb, U He
POMLIMN Ha Hero.

[Mpny4dyancs xXuntb 6e3 pocKkoLlu,



DOopMynnMpoBKa TeOpeMbl

B npaMoyrosibHOM
TpeyrosbHuke
KBaapaTt
r’MNOTEHY3bl
paBeH cyMMe
KBaApaToB
KaTeToB a

a’+B%=c?




[TndaropoBbl TPONKWU

3 6 12
4 8 13
5 10 15




PeweHne

ADCE —
NPSAAMOYroJibHbIN, C
runoreHysoun DE.

No TeopemMe
NMudaropa:
DE2 = DC? + CE?,
DC2? = DE? — CE2

DC2 = 52 - 32,
DC2 = 25 - 9,
DC2 = 16,

DC = 4.
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PeweHune

AABC -
NPSAMOYIroJibHbIN, C
rmnoreHysoun AB.

No TeopemMme
NMudaropa:
AB? = AC? + BC?,
AB? = 82 + 673,
AB2 = 64 + 36,
ABZ = 100,
AB = 10.







